

# 淄博彩友阴差阳错2元中大乐透1000万



俗语说“无巧不成书”，用这句话来形容淄博大乐透1000万大奖得主的中奖经过，那是再恰当不过。12月14晚，大乐透第13146期开奖，全国唯一一注一等奖花落淄博，随后，大奖得主赵先生(化姓)现身省体彩中心领走了1000万奖金。兑奖过程中，赵先生连说了几个“好巧，真是想不到”，表示自己绝对是阴差阳错被1000万大奖给“砸”中了。

## 青出于蓝 徒弟抢先中大奖

“我能中这1000万，首先得感谢我师傅。”赵先生一上来，就忙不迭地介绍陪同领奖的好友老王(化姓)，原来，一个多月前，赵先生在好友老王的介绍下开始买起了体彩，“这就

叫‘师傅领进门，修行在个人’，你看，现在徒弟比师傅都厉害啦，先中了个大奖！不过，他这个大奖可真是个‘美丽的错误’。”一旁的老王也笑呵呵地说道。

因“错”得福 写错号码中

1000万

12月14日下午，赵先生闲来无事，来到体彩投注站准备投注当天开奖的大乐透，“我一边看走势图，一边写号码，其实前区我看好的号码是06、17、15、25、31，结果一手误，17

错写成了07，我也没注意，就把纸条递给销售员了。”直到彩票打出来，赵先生才发现自己写错了号码，“当时觉得07也不错，加上身上就2块零钱了，就没再改，也没追加，没想到因‘错’得福了，没追加也不后悔，能中1000万就已经很知足了！”这时，旁边的老王也忍不住爆料：“我可是第一个知道他中了大奖的，当天晚上我也去了投注站，刚开完奖，就知道站里中了大奖，结果正好老王写的小纸条还扔在桌子上，我一看笔迹就知道这是他写的，再一看，号码全对！中奖的就是他啊！拿起纸条我就找他去了。”

一夜变“土豪” 奖金用来改善生活

“真是太突然了，用今年最时髦的话说，那就是一晚上变‘土豪’啊，我和媳妇这两天光琢磨怎么来领奖了，奖金怎么分配还没来得及细想，不过肯定是要先用来改善一下生活，买个大点的房子，让老人住着舒服点，其他的回去以后再慢慢想吧。”

(张英)

# 潍坊彩友中排列五20万 奖金用来还房贷

12月12日，全国联网排列五第13339期开奖，我省劲爆9注十万大奖，其中两注被潍坊诸城12191投注站的幸运彩友斩获。12月19日，中奖彩友徐先生(化姓)在爱人的陪同下一起到体彩中心领取了20万大奖。

跟许多来领奖的彩友不同，健谈的徐先生大方的和工作人员聊起了中奖的经历。

“我买彩票时间也不长，大概有两三年的时间，而且我家附近正好有个体彩站，每天下

班回家之前我都会去‘遛’上一圈，打排列五，因为排列五中奖相对容易，玩法也简单。”据徐先生介绍，因为要赶着回家给孩子做饭他每次到体彩站就停留个五分钟，几乎每次都是机选一注号码，打两倍，花钱虽然不多但是万一中奖就是双倍。“95839这组号码也是机选的，运气不错，竟然真中奖了，我把中奖的事告诉她的时候，她怎么也不信。”“可不是嘛，那天晚上他查完开奖

号码，跟我说中奖了，我以为他说着玩，后来看他有点急了我才敢信，说实话激动的我俩一晚上没睡着。”一旁徐先生的爱人笑着说当时的心情。

对于奖金安排，徐先生心中已有了打算，“还房贷！无债一身轻，先把欠银行的钱还上，多亏了这笔奖金，生活压力小了不少。”

(晨远)

## “11选5”加奖送惊喜

### “任七哥”喜中6万多

作为山东人自己研发的高频游戏“11选5”，自从上市以后一直深受广大彩友喜欢。它一共包括12种玩法，彩友们可以根据自己的喜爱投注，涌现了很多单一玩法的投注高手，这不，来自胶南的“任七哥”一把领走奖金67500元。

吴先生(化姓)是体彩“11选5”的忠实彩友，爱好“任选七”玩法，比较擅长复式投注。12月10日，吴先生来到位于胶南大荒村的04947体彩站，看了一会儿走势图，直接让李站长给他打出“01、02、04、07、08、09、10”的任七2250倍。正是普通人看来不可思议的举动，几分钟后，这组数字他带来67500元的奖金。而且打票时间是15:43，正好在“11选5”4000万元加奖期间，所以为吴先生多带来了9000元的收益。

此次“11选5”加奖活动自2013年11月15日开始，派送期间，每天自第37期(14:55开售)起，至第78期(21:55停售)止，对6个奖级进行固定奖金加奖派送。加奖后，“11选5”奖金成色更诱人，让彩友们乐享更多实惠，每天派送42期，总有一份惊喜属于您！喜欢高频游戏的彩友们，一定不要错过“夺金”的好机会！

(杨晓婧)



# 日照爆顶呱刮“奥运军团”头奖 幸运彩友揽获25万

12月20日，凭借一张面值10元的顶呱刮“奥运军团”一举揽获25万元大奖的日照彩友李先生(化姓)，一大早就朋友的陪同下来到了兑奖中心领取奖金，并跟工作人员分享了他的中奖经历。

李先生是体彩的老彩民了，最喜欢的就是刮顶呱刮即开票，平时也经常中个千八百的奖，但是中这么大的奖还真是“大姑娘上轿——头一回”！回想起中奖时的情景，李先生称，当时投注站的销售员说这款票上市有很长一段时间了，但日照市还没有中出一等奖。李先生说：“当时听他这么一说，我想那就来几张试

试运气呗！刚刮出来的时候，还以为自己是中了25元，接着刮了刮，又刮出好几个‘0’来，仔细数了数，好像确实是25万。当时我坐在那里仔仔细细的看了好几遍还是不敢相信，正好投注站站长在旁边，我就让他帮我看是不是中奖了。没想到他一下子跳起来说，‘哎呀！你中大奖了！是一等奖25万！’”

李先生说，这次中了25万元大奖让他很是惊喜，他非常感谢中国体育彩票的这份大礼，他会一如既往的购买体育彩票，冲击更高的奖金。

(李莉 郑虹)

# 全民登高体彩相伴 阔步千佛喜迎元旦

—2014年中国体育彩票全国新年登高活动济南分会场圆满举行

千岩竞秀、万木争荣，信览舞耕、阔步千佛。2013年12月24日上午，2014年中国体育彩票全国新年群众登高活动在济南千佛山分会场隆重举行。省体育局副局长刘明，巡视员王杰，国家体育总局登山运动管理中心朱静等国家、省市体育局相关领导出席并带头参与登山活动。

登山现场，彩旗招展、人头攒动，来自省、市各机关单位，济南体彩业主代表，以及社会各界代表、市民群众等2000余人参与了当天登高活动。队伍从千佛山南门(起点)出发，沿环路向西，途径慈云谷、文昌阁、万佛洞等。

冬日的千佛山，更显苍劲壮美，造型各异的金佛古庙、亭台楼阁点缀于青松绿野之间，长长的登高队伍蜿蜒其中，形成了一幅壮阔的千人登山图画。大家个个兴致勃勃、意气风发，登高望远之际，体验到健身运动的快乐，更表达着对新年扬鞭跃马、步步高升的良好祝愿。

新年登高，作为全国性的全民健身品牌活动，成为各地群众迎接新的一年的重要方式。值得一提的是，自2006年开始，体育彩票已经连续9年支持该活动，为全国热爱运动、喜欢健身的普通老百姓提供了健身运动、登高望远的平台，推动了全民健身运动的开展，恰如活动现场铺天盖地的体彩元素，“公益体彩健身全民”的理念日渐深入人心。

中国体育彩票自发行以来，便始终秉承着“来之于民、用之于民”的发行宗旨，体彩公益金被广泛用于社会公益事业和体育事业发展，推动扶贫助学、济困赈灾、残疾人事业、农村和城镇医疗救助基金等公益事业发展，全力支持全民健身计划和奥运争光计划，被誉为“社会公益的助推器、体育事业的生命线”。节节攀升的体彩销量必将为国家、社会筹集更多的体彩公益金，为公益事业、竞技体育和全民健身事业发展注入更多动力。

(文/于彬彬 摄影/啸风)

